

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde Torsdag den 6. juni kl.18.00

- 1) Valg af ordstyrer / *Fælles styring*
- 2) Valg af referent. / *John Steen*
- 3) Godkendelse af referat fra maj måned / *Referat fra maj godkendt.*
- 4) Beboerhenvendelser / *Henvendelser om støjende arbejder og alarmer, der alt sammen medfører store gener for mange.*
- 5) Møde med KAB / *Aftale om kommende bilagsbesøg i KAB for at se bilag fra byggesagen. Bilag som KAB ikke vil udlevere medmindre afdelingsbestyrelsen underskriver en fortrolighedsklausul.*
- 6) Status på genhusning m.m. / *Genhusningsperioden for de opsagte beboere i VBS 23, 24, 26 og 28 er forlænget til 30. september. 24 lejligheder i nr. 25, 30 og 40 bliver tilbudt til permanent genhusning.*
- 7) Henvendelse om Forskningsprojekt fra Institut for Folkesundhed (se pdf-bilag) / *Der forventes svar på forskningsansøgning med fokus på indeklima i lejlighederne og sundhed for beboerne, før under og efter reovering. Alle fire afdelinger på Bellahøj har sagt ja til at medvirke.*
- 8) Orientering om Sammen om Bellahøj, Projekt Vores Bellahood, Teater i august i Nord og Syd samarbejde med BATIDA "Til helvede med Paradis" og "Ouverture", Generalforsamling i FH. /
Sammen om Bellahøj har taget initiativ til møde med SSP om forebyggende samarbejde med fokus på børn og unge. Mødet forventes afholdt i august.
Projekt Vores Bellahood med billeder og skulpturer pakkes sammen i august.
Teaterforestillingerne annonceres på FB og ved opslag i opgange.
Vedr. Bellahøj Fælles Have: Der arbejdes videre med parkeringsordning med gratis app-baseret licensordning for beboerne. Der indhentes tilbud fra fire parkeringsfirmaer. Videre behandling i august, når tilbud er indkommet.
Bellahøj Fælles Have udkommer med selvstændig hjemmeside i efteråret.
- 9) Evt. / *Intet under dette punkt*